

План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)
в закладі освіти у 2023-2024 навчальному році

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу			
1.	Підготувати наказ «Про створення безпечного освітнього середовища та попередження і протидії булінгу(цькування) у 2023-2024 навчальному році»	Перший тиждень вересня	Чонка Н.Є., директор ліцею
2	Провести наради з різними категоріями працівників з питань профілактики булінгу (цькування): <ul style="list-style-type: none"> • Педагогічні працівники; • обслуговуючий персонал; • технічний персонал. 	Вересень	Бролінська В.І., Косинська О.Р., заступники директора з навчально-виховної роботи
3	Ознайомити та обговорити правила поведінки в класах	Вересень	Класні керівники Остап'юк З.А., педагог-організатор
4	Оновити інформацію про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	Вересень	Бролінська В.І., заступник з навчально-виховної роботи
5	Оформити інформаційний буклет «Як не стати жертвою булінгу»	Вересень	Протальчук В.Л., соціальний педагог
6	Провести Тиждень протидії булінгу (згідно окремого плану)	Вересень	Бролінська В.І., заступник з навчально - виховної роботи Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л., соціальний педагог Остап'юк З.А., педагог-організатор Класні керівники
7	Забезпечити створення відеороликів з теми профілактики насильства та булінгу	2023-2024 н.р.	Остап'юк З.А., педагог організатор Органи самоврядування
Робота з вчителями та іншими працівниками закладу освіти			
8	Провести навчальні та інформаційні семінари, заняття з елементами тренінгу для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування.	2023-2024 н.р.	Бролінська В.І., заступник з навчально-виховної роботи Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л. соціальний педагог
9	Провести інструктивну нараду з питань профілактики булінгу (цькування) з обслуговуючим та технічним персоналом.	Листопад	Чонка Н.Є., директор Косинська О.Р., заступник директора з навчально- виховної роботи

10	Провести педагогічну раду на тему : «Національно – патріотичне виховання учнівської молоді як фактор розвитку національної свідомості, громадянської активності, правових цінностей зростаючого покоління »	Листопад 2023 р.	Бролінська В.І., заступник директора з навчально - виховної роботи
11	Провести нараду при директору на тему: «Запобігання та протидія домашньому насильству та булінгу».	Лютий 2024 р.	Чонка Н.Є., директор ліцею
12	Включити до щорічного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників (з відривом чи без відриву від освітнього процесу) підготовки з питань формування соціальних компетентностей та навичок запобігання та протидії булінгу(цькуванню)	2023 – 2024 н.р.	Чонка Н.Є., директор ліцею
<i>Робота із здобувачами освіти</i>			
13	Провести тренінги для старшокласників з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Грудень 2023 Квітень 2024	Наквацька Ж.В., практичний психолог, Протальчук В.Л. соціальний педагог
14	Поновлення інформаційних куточків із переліком організацій, до яких можна звернутися у випадках насилля та правопорушень	Вересень	Наквацька Ж.В., практичний психолог, Протальчук В.Л. соціальний педагог
15	Організувати консультації учасників освітнього процесу з питань профілактики та корекції нетолерантної, агресивної, насильницької поведінки, створення атмосфери уваги, співчуття і співпраці у дитячому колективі	2023-2024 н.р.	Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л. соціальний педагог
16	Провести імітаційні та рольові ігри для молодших школярів (1-4-й класи) «Якщо тебе ображають»	Грудень	Класні керівники
17	Провести з учнями початкових класів цикл психологічних практикумів з формування позитивних взаємин та формування уміння відстоювати свою честь і гідність за допомогою соціально прийнятної поведінки.	Грудень 2023р.	Наквацька Ж.В., практичний психолог
18	Забезпечити психолого-педагогічну підтримку здобувачів освіти 1-го, 5-х в період адаптації.	2023-2024 н.р.	Наквацька Ж.В., практичний психолог Класні керівники
19	Організувати Заходи в рамках акції «16 днів проти насильства»	Листопад- Грудень	Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л. соціальний педагог Остап'юк З.А., педагог організатор Класні керівники
20	Провести години спілкування на тему: - «Що робити, коли тебе ображають », 5 – 7 класи; - «Попередження булінгу (насилля та жорстокості) серед підлітків» 8 – 9- класи; - «Стоп насильство!» 10-11 класи	Лютий-квітень 2024	Класні керівники

Робота з батьками

21	Забезпечити інформування батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	2023-2024 н.р.	Бролінська В.І., заступник з навчально - виховної роб Протальчук В.Л. соціальний педагог Класні керівники
22	Провести тематичні батьківські збори в класах з питань протидії та запобігання булінгу	2023-2024 н.р.	Класні керівники
23	Забезпечити проведення консультацій психолога з питань взаємин батьків з дітьми (за запитом)	2023-2024 н.р.	Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л. соціальний педагог Класні керівники
24	Провести консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	Впродовж року	Бролінська В.І., заступник директора з навчально - виховної роботи Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л. соціальний педагог Класні керівники
25	Співпрацювати з фахівцями служби у справах дітей, соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді щодо профілактичної роботи з питань попередження булінгу (цькування) та насильству в сім'ях	2023-2024 н.р.	Чонка Н.Є., директор ліцею Бролінська В.І., заступник з навчально - виховної роботи Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л. соціальний педагог

Моніторинг освітнього середовища закладу освіти

26	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності (Провести онлайн-опитування класних керівників та здобувачів освіти 8-10 класів щодо рівня безпеки і комфорту в закладі освіти.)	2 рази на рік	Чонка Н.Є., директор ліцею Косинська О.Р., заступник з навчально- виховної роботи Класні керівники
27	Опитування батьків щодо безпеки в закладі освіти	Листопад- квітень	Бролінська В.І., заступник з навчально- виховної роб. Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л. соціальний педагог Класні керівники
28	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	Щомісяця	Бролінська В.І., заступник з навчально - виховної роб. Наквацька Ж.В., практичний психолог Протальчук В.Л. соціальний педагог

